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[image: image1.png]Sestrojte trojihelnik ABC: a =6 cm, b= cm, ¢ = 7 cm. Sestrojte stiedni pricky. Vypoditejte obvod trojihelniku
ABC a trojihelaiku A,B,C, , kde A, B, C, jsou stfedy stran a, b, ¢. (Nartek)
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ZÁPIS KONSTRUKCE ∆ABC:    


TROJÚHELNÍKOVÁ NEROVNOST:
1. AB; |AB| = 7 cm



a + b > c
b + c > a
a + c > b
2. k; k (B, r = 6 cm)



6 + 4 > 7
4 + 7 > 6
6 + 7 > 4
3. l; l (A, r = 4 cm)




4. C; C ꞓ k ∩ l




TROJÚHELNÍK ∆ABC LZE SESTROJIT
5. ∆ ABC
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[image: image2.png]Narjujte stFedni pFicky trojihelaiku KLM 2 PQR.
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[image: image3.png]Sestrojte trojihelnik KL k=72 cm, 1= 6,2 cm, m = 7 cm. Sestrojte (éinice v trojohelniky a té2iété oznatte
bodem T (Nacrtek)





ZÁPIS KONSTRUKCE ∆KLM:    


TROJÚHELNÍKOVÁ NEROVNOST:

1. KL; |KL| = 7 cm



k + l > m
l + m > k
m + k > l
2. p; p (L, r = 7,2 cm)



7,2 + 6,2 > 7
6,2 + 7 > 7,2
7 + 7,2 > 6,2
3. o; o (K, r = 6,2 cm)





4. M; M ꞓ p ∩ o




 ∆ KLM LZE SESTROJIT

5. ∆ KLM
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[image: image4.png]arfvjte rovnoramenny trojihelaik KLM se zikladnou m = § cm a rameay k =1=7 cm. Sestrojte ténice
astiedni pricky. (Natrtek)





ZÁPIS KONSTRUKCE ∆KLM:    


TROJÚHELNÍKOVÁ NEROVNOST:

1. KL; |KL| = 5 cm



k + l > m
l + m > k
m + k > l
2. a; a (L, r = 7 cm)



7 + 7 > 5
7 + 5 > 7
5 + 7 > 7

3. b; b (K, r = 7 cm)





4. M; M ꞓ a ∩ b




 ∆ KLM LZE SESTROJIT

5. ∆ KLM

